

理论学习从新生入学第一天抓起



本报讯“同学你好,海丝名城欢迎你!这是《闽山闽水物华新——习近平福建足迹》等学习材料,这是宋元中国世界海洋遗产名录图册和海丝名城明信片,都送给你!”9月17日,在泉州信息工程学院2022级新生报到现场,学校精心打造了一处特色展台,用特别的方式迎接新生的到来。

展台上陈列着《闽山闽水物华新——习近平福建足迹》《百年初心成大道——党史学习教育案例选编》《百年大党面对面》《泉州——宋元中国的世界海洋商贸中心》等图书和海丝名城明信片;展台后面,设置了两处拍照打卡点,一处为“喜迎二十大”,另一处为“海丝名城欢迎你”。这是2022级新生报到日的特色主题活动,更是学校创新理论学习宣传方式的一项活动,希望借此契机,让大一新生在入校第一天就能融入理论学习的浓厚氛围,接受“闽南文化在泉信”校园文化熏陶。活动深受同学们欢迎,大家纷纷主动驻足学习和拍照打卡。

学校党委副书记许旭明表示:“展台上的图书被精心摆成五角星造型,象征着知识如星光闪耀;‘我与新思想’学习手册、明信片和图册被堆叠成台阶形状,寓意书山有路、勇攀高峰,希望同



新生们在“喜迎二十大”打卡点合影

们追逐光、成为光,加强理论学习,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。”在现场,许旭明还向新生们介绍了《闽山闽水物华新——习近平福建足迹》《百年初心成大道——党史学习教育案例选编》《百年大党面对面》等书籍的主要内容,引导同学们在大学期间要加强思想政治理论学习,深刻领会“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,努力让自己成长为堪当民族复兴大任的时代新人。他希望广大党员干部、师生能更好地学习实践习近平同志在福建工作期间创造的

宝贵思想财富、精神财富和实践成果,努力将学习成效转化为推动学校事业创新发展、持续发展的生动实践。

泉州信息工程学院成长在泉州的文化沃土上,洋溢着泉州的蓬勃朝气,承载着区域经济社会的发展使命,始终坚持“面向产业、服务地方”,致力于培养德智体美劳全面发展的“实基础、强能力、能创新、高素质”的高级应用型人才。学校创新“三全育人”机制,2022年,学校

入选“三全育人”综合改革试点高校,构建“刻苦学习在泉信、奉献精神在泉信、创新创业在泉信、文明高雅在泉信、闽南文化在泉信”的“五在泉信”育人体系。

我校组织收看2022年高校党组织示范微党课

为深入学习贯彻习近平总书记关于教育重要论述、重要讲话、重要回信精神,科学把握高校党建工作方法,有效提升党建工作质量,7月1日上午9时,学校党委积极响应号召,组织全体教职工在学术报告厅JB209和JB409在线收看2022年高校党组织示范微党课展播第4讲。

2022年高校党组织示范微党课主题为“牢记嘱托,勇毅前进”,集中展示了高校党的建设和思想政治工作发生的格局性变化、取得的历史性成就,引导激励师生奋进新征程、建功新时代。第4讲由清华大学、厦门大学、云南师范大学、北京体育大学等4所高校党委书记和师生代表主讲,围绕学习贯彻习近平总书记考察学校重要讲话和给学校师生的重要回信,讲述牢记习近平总书记殷殷嘱托,扎根中国大地,厚植爱党爱国情怀,培养堪当重任的时代新人的生动实践,内容丰富,事例生动,让大家受到了一次深刻的党性教育。

通过微党课的学习,大家纷纷表示,要认真学好党的创新理论,不断增强听党话、跟党走信念自觉和行动自觉;要上好每一堂思政课,传播党的最新理论,认真落实立德树人根本任务,培养同学们的家国情怀。

学校党委书记刘地松强调,要高举思想旗帜,点亮信仰之光、筑牢育人之路、夯实党建之基,汇聚奋进之力,努力培养德智体美劳全面发展的“实基础、强能力、能创新、高素质”的应用型人才,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。



全校教职工收看2022年高校党组织示范微党课展播第4讲

书画作品展 喜迎二十大

为热烈庆祝第三十八个教师节,喜迎党的二十大胜利召开,泉州信息工程学院与泉州紫帽山艺术馆联合举办“奋进新征程喜迎二十大——庆祝第38个教师节书画作品展”。展览地点位于泉州信息工程学院图书馆1楼展厅,展览时间从9月10日到9月30日。

本次书画展共展出来自全国各地的书法家、美术家精心创作的作品60余幅。书法形式多样,包含楷、隶、篆、行、草各种书体,绘画包含国画山水花鸟、水粉画等,或挥毫泼墨,或妙手著春,作品主题突出、内涵丰富、风格多样、赏心悦目,以艺术形式讴歌新时代人民教师的辛勤奉献,向孜孜于立德树人、培根铸魂、为党育人、为国育才的人民教师致以崇高的敬意和节日的问候。开展以来,一幅幅独具匠心的作品,吸引众多师生驻足观看。

迎接党的二十大,培根铸魂育新人。泉州信息工程学院党委副书记许旭明说道:“泉州信息工程学院认真落实立德树人根本任务,严格贯彻‘三全育人’整体要求,积极构建‘五在泉信’特色育人体系,这凝聚着全体教职工的智慧和辛劳,包含着每一位老师的心血和汗水。此次展览旨在进一步加强美育工作,以美育人、以文化人,培养学生审美情趣,让精神文明之花更加灿烂辉煌,为党的二十大胜利召开营造文明、和谐、美好的氛围。”



书画作品展吸引师生驻足观看

“七个一”庆祝中国共产党成立101周年

本报讯 泉州信息工程学院抓住建党101周年契机,深入开展理论学习、组织活动,不断提高党员的组织意识和党员意识,充分发挥党组织的战斗堡垒和党员先锋模范作用,用“七个一”庆祝党的生日,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

一是开展一次主题党日活动。充分利用泉州市红色文化资源,组织师生党员赴爱国主义教育基地和警示教育基地参观学习,追寻革命先辈的光辉足迹,缅怀丰功伟绩,弘扬传承革命传统与革命精神,培育和践行社会主义核心价值观。

二是召开一次庆“七一”座谈会。各基层党组织召开多种形式的庆“七一”座谈会,组织党员座谈,回顾党的光辉历程,畅谈党的丰功伟绩,结合实际,谈体会、讲做法,就如何在立德树人、教书育人中发挥好党组织的战斗堡垒和党员的模范表率作用进行交流。

三是组织一次入党宣誓仪式。各基层党组织开展新发展党员入党宣誓仪式,老党员重温入党誓词活动,切实加强党员的党性教育,增强党员的政治责任感和历史使命感。

四是做好一次走访慰问。对生活困难党员进行摸排,由党委领导牵头开展一次集中走访慰问,为困难党员送去组织的温暖。充分体现党组织对党员的关心、爱护,进一步增强党组织的凝聚力、号召力和战斗力。

五是举行一场微党课比赛。举办“喜迎二十大,奋进新时代”微党课比赛,用身边人讲身边事,用身边事教育身边人,弘扬主旋律、传播正能量,引导党员广泛参与,讲好党课,学好党课,营造人人讲党课、处处是课堂的生动局面。

六是办好一件实事。“七一”期间各基层党组织和党员同志为师生群众办一件实事、好事,用实际行动践行为民宗旨。

七是表彰一批“两优一先”先进典型。开展优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织评选表彰活动,通过树立榜样,激励先进,在学校进一步营造“学习先进、争当先进”的浓厚氛围,充分发挥共产党员的先锋模范作用和基层党组织的战斗堡垒作用,为学校改革发展提供坚强的组织保证。



老党员重温入党誓词

以声传情 祖国成就我来讲



“祖国成就我来讲”演讲比赛选手风采

本报讯 9月28日,泉州信息工程学院联合中国电信泉州分公司举办“电信杯”喜迎二十大·携手向未来——“祖国成就我来讲”演讲比赛,进一步激发了全校师生以昂扬的斗志和奋进的姿态迎接党的二十大胜利召开。现场专家评委来自泉州广播电视台及中国电信股份有限公司泉州分公司教育中心,泉州信息工程学院党委副书记许旭明现场指导。

比赛现场,参赛选手结合精心准备的PPT,深情讲述着祖国百年发展历程的精彩故事,以满满的仪式感,展现出泉信00后的青春热血,抒发对党、对祖国的热爱之情,表达对未来发展的期望,引发了观众的阵阵掌声。

评委们点评时表示,参赛选手的文稿思想内容紧扣主题,观点正确、鲜明,积极向上;大部分演讲者语言规范,吐字清晰,声音洪亮圆润,宣讲表达准确、流

畅、自然,节奏张弛有度,符合思想感情的起伏变化,能熟练表达所演讲的内容与主题;在课件制作上,主题明确,结构布局清晰,色彩搭配符合主题,音乐选用得当,足见大家的用心。最终比赛评选出一等奖1名,二等奖3名,三等奖5名,优秀奖若干名。

许旭明充分肯定了选手们的表现,认为大家都能紧扣主题撰写文稿,使用的事例生动,PPT制作用心,表达

清晰,展现出积极向上的精神面貌,是一次生动的教育,也是一次很好的锻炼。他提出三点希望:一是在强化学习上下功夫,不断提高政治素质、政治能力和政治水平;二是在强化实践中下功夫,不断深入实践,从专业中、实践中感受到民族复兴的成就感;三是在强化训练上下功夫,写好讲稿、做好课件、认真打磨,在受到教育的同时得到美的享受。

我校获红色故事宣讲员选拔赛“优秀组织奖”

本报讯 7月28日,由泉州市委党史和地方志研究室牵头,市教育局、市总工会、团市委、市妇联4个部门联合举办的“强国复兴有我”红色故事宣讲员选拔赛决赛暨颁奖仪式圆满落幕。我校在本次比赛中获得“优秀组织奖”。

本次比赛旨在深入学习贯彻习近平总书记关于推动党史学习教育常态化长效化的重要指示精神,不断巩固和拓展党史学习教育成果。我校积极响应号召,在组织参赛的过程中,紧紧围绕“讲好泉州党史故事”这一主题,广泛动员校内师生参加活动,以赛促学、以赛促讲。通过组织二级学院选拔赛和校级决赛,传播红色声音、传递红色能量,并积极向活动主办方报送活动成果。经评选,全市12个单位被授予“优秀组织奖”。